

Tipovi mreža i odgovornost ZDG-a

prilog 5.

Podružnica Zagrebački digitalni grad (dalje u tekstu ZDG) gradi i održava svjetlovodne distribucijske mreže na području Grada Zagreba. Obzirom na razvoj tehnologije svjetlovodnih mreža te različit pristup gradnji mreža sa ciljem bolje učinkovitosti i djelotvornijeg korištenja slobodnog prostora za polaganje kabela podružnica ZDG na raspolaganju ima nekoliko vrsti odnosno tipova mreža.

Sukladno Pravilniku o svjetlovodnim distribucijskim mrežama (NN.br. 73/08.,90/11.,133/12.i 80/13.) podružnica ZDG je za sve izgrađene mreže **Operator svjetlovodne distribucijske mreže** ali se mreže razlikuju po tome da li je ili ne ZDG i **Operator Zgrade**.

U slučajevima da je **ZDG Operator** zgrade tada smo odgovori i za održavanje i upravljanje svjetlovodnim instalacijama u zgradi temeljem prava vlasništva, ugovora s vlasnicima ili upraviteljem zgrade. U navedenom slučaju preuzimamo odgovornost za održavanje svjetlovodnih instalacija od distribucijskog čvora odnosno komunikacijskog čvorišta do stana u zgradi ali ne i svjetlovodnih instalacija u stanu korisnika. Ugovorom sa Investitorom dio svjetlovodne instalacije u svakom pojedinom stanu korisnika postaje vlasništvo stanara koji se kao i za sve ostale instalacije u stanu mora odnositi sa pažnjom te čuvati instalacije koje su u stvarnosti njegovo vlasništvo. Iznimka od navedenog slučaja su jamstveni uvjeti, tako da ZDG u okviru jamstvenih uvjeta će o svom trošku ukloniti sve uočene nedostatke u dijelu svjetlovodne instalacije u stanu 12 mjeseci od datuma prvog useljenja u stan.

U slučaju da ZDG nije **Operator zgrade** tada ZDG preuzima odgovornost za održavanje i upravljanje svjetlovodne distribucijske mreže i instalacija od najbližeg distribucijskog čvora odnosno komunikacijskog čvora u vlasništvu ZDG-a do GRO-a (Glavnog razvodnog ormara) koji se nalazi u neposrednoj blizini ulaza u zgradu. Dio svjetlovodnih instalacija u zgradi nakon izgradnje predaje se vlasnicima stanova i predstavnicima suvlasnika koji su dužni odnositi se na dio instalacija u zgradi sa dužnim poštovanjem.

U slučaju kvara, svi sudionici, ZDG kao Operator svjetlovodne distribucijske mreže te Operator korisnik kao i predstavnici suvlasnika ili krajnji korisnici dužni su surađivati sa ciljem što bržeg otklanjanja kvara.

Prema vrsti i tipu mreže koji su navedeni u slijedećem tabličnom prikazu razvrstane su mreže koje su trenutno na raspolaganju. Tablični prikaz će se redovno ažurirati na našoj službenoj Internet stranici www.digitalnigrad.hr sa novoizgrađenim lokacijama i ta nadopuna ne utječe na prethodno navedene uvjete kao niti uvjete iz Minimalne ponude.

Lokacija	Podružnica ZDG	Odgovornost
Novi Jelkovec	Operator svjetlovodne distribucijske mreže	<i>Od distribucijskog čvora do GRO-a na ulazu zgrade</i>
Vrbani	Operator zgrade	Od distribucijskog čvora do stana u zgradi
Podbrežje	Operator svjetlovodne distribucijske mreže	<i>Od distribucijskog čvora do GRO-a na ulazu zgrade</i>
Lovinčićeva	Operator zgrade	Od distribucijskog čvora do stana u zgradi